

糸井嘉男氏がファイテン公式ボディケアアンバサダーに就任

2023 年 9 月 28 日 (木) より公式ボディケアアンバサダー就任記念キャンペーンがスタート

元プロ野球選手 糸井嘉男氏が、ボディケアカンパニーのファイテン株式会社(所在地:京都市中京区、代表取締役:平田好宏、以下ファイテン)のファイテン公式ボディケアアンバサダーに就任いたしました。就任を記念して、2023 年 9 月 28 日 (木)より、全国のファイテンショップ・一部のファイテン取扱店や公式通販サイトにて「糸井嘉男氏 ファイテン公式ボディケアアンバサダー就任記念キャンペーン」を実施します。



糸井嘉男×ファイテン ファイテン公式ボディケアアンバサダー 就任ヒストリー

糸井氏とは、阪神タイガース在籍時代にアドバイザリー契約を結び、プロ野球選手の身体のパフォーマンスを支える役割を担って健康商品を提供しボディケアサポートをしてまいりました。プロ野球引退後も健康のためのボディケアサポートは変わることなく、日常生活の中で商品を愛用いただいておりました。

引退後に同郷(京都府北部出身)である代表の平田とイベントでトークショーを実施しており、現役時代のファイテン商品への信頼性をお話いただき、実感や自身の体験をもとにファイテン商品を PR していただいています。いま野球界を中心にさまざまな分野で新たな挑戦をし続ける糸井氏と共に、新たなファイテンファンを創出する取り組みをしていきたい!という双方の強い思いが相まって「ファイテン公式ボディケアアンバサダー」という名前で契約締結が実現しました。



糸井嘉男氏 動画メッセージ

▼動画メッセージのコメントについて以下よりご覧ください。

https://youtube.com/shorts/mdstQIqYMD4

この度、ファイテン公式ボディケアアンバサダーに就任しました糸井嘉男です。

昨年までプロ野球選手として過ごしましたが、

最後に在籍した阪神タイガースではファイテンと契約して本当にお世話になりました。 これからボディケアアンバサダーとしてファイテンの魅力ある商品を PR していきたいと思います。

最後に僕からのお知らせです。

9月28日(木)より、ファイテン公式ボディケアアンバサダー就任キャンペーンを実施します。 是非、皆さんもファイテン商品を使って頂いて、日常生活の健康維持に役立ててください! 全国のファイテンショップでお待ちしております。



■プロフィール

元プロ野球選手。

1981年京都府出身。

2004年に北海道日本ハムに投手として入団し、2006年に外野手転向。

10 年連続オールスターゲーム出場や 2013 年の WBC では侍ジャパンの 4 番バッターとして活躍。

NPB 史上初の 6 年連続「打率 3 割・20 盗塁・ゴールデングラブ賞」達成者。

2022 年現役引退後は、野球解説者・野球評論家として活躍のほか、自身が解説した YouTube チャンネル「超人チャンネル」や芸能活動などで幅広く活躍。 2023 年より、阪神タイガースの「Special Ambassador」(SA)を務める。



糸井嘉男氏 ファイテン公式ボディケアアンバサダー就任記念キャンペーン



▼キャンペーン特設ページはこちらから

https://www.phiten.com/itoiyoshio-campaign-202309/

■キャンペーン期間

2023年9月28日(木)~10月22日(日)

■応募条件

期間中、RAKUWA 磁気チタンネックレスレザースタイル(管理医療機器)をお買い上げいただいた方が対象です。 ※キャンペーン応募フォームに撮影したレシート写真をアップロードしてご応募ください。

■賞品

- ・糸井さんに会えるスペシャルトークイベント/80名
- ・糸井さん直筆 サインボール/20名



お近くのファイテンショップでご体験いただけます

▼ファイテンショップのご案内

https://www.phiten.com/shop/

※店舗によっては取扱いがない場合がございます。予めご了承ください。



ファイテン株式会社

1983年の創業以来、「すべては健康を支えるために」というポリシーを掲げ、あらゆる人の健康をサポートしてきました。オンリーワンの技術開発に力を注ぎ、金属をナノレベルで水中に分散させる「アクアチタン技術」を活かし様々なストレスケア・ボディケア商品を世に送り出しています。世界各国で100余りの特許を取得し、一般の方からトップアスリートまで大きな信頼を集め、その商品力は世界でも高い評価を受けています。

会社概要

本社: 〒604-8152 京都市中京区烏丸通錦小路角手洗水町 678 番地

代表者:代表取締役 平田好宏 設立:1983年10月4日

資本金: 3,000 万円 Tel: 075-229-7575 Fax: 075-229-7509

企業サイト URL: https://www.phiten.com/

事業内容:化粧品・医薬部外品・医療機器の製造・販売、スポーツ関連商品・健康食品・

健康グッズ等の製造・販売、不動産事業

【本件に関する報道関係者のお問い合わせ先】 ファイテン株式会社 広告宣伝部:古田

TEL: 075-229-7504 9:00~18:00(土・日・祝を除く) MAIL:pr@phiten.com